

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет директор охранного предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего директора ООО ЧОП «Каскад», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с марта по сентябрь 2016 года обвиняемый, являясь директором охранного предприятия, не выполнял перед работниками обязательства по оплате труда. Задолженность по зарплате образовалась перед 28 работниками на общую сумму более 1 млн рублей. В ходе предварительного расследования установлено, что на счетах организации имелись денежные средства, достаточные для своевременной оплаты труда, но расходовались они на оплату услуг поставщиков. В рамках расследования обвиняемый полностью погасил задолженность по заработной плате.

Напоминаем, что при наличии признаков состава преступления для следственного органа неважно, какое количество рабочих не получили зарплату – 1 человек или 100. Даже за частичную невыплату зарплаты свыше трех месяцев Российским законодательством предусмотрена уголовная ответственность. Если вы полностью не получали зарплату два месяца, у Вас есть право обращаться с заявлением в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1101313>